

## 仁慈堂食物籃助三百六貧戶 太陽城捐三十萬元支持



太陽城集團代表昨送交三十萬元善款



集團代表及義工與仁慈堂負責人合影

【本報消息】仁慈堂社服店昨日舉行每月一次活動，向工聯、街總轉介共三百戶在職低收入家庭、該堂四十一個貧困戶，以及弱智人士家長協進會屬下康樂綜合服務中心轉介的二十戶在職低收入家庭送上“食物籃”。同場，太陽城集團代表送交三十萬元善款支持社服店。

昨日上午十一時，仁慈堂值理會主席飛安達聯同該堂監事會主席李維仕、值理盧偉樂、秘書長盧茜儀、財務主管賈約翰、托兒所校長馬韶漪、盲人重建中心主任梁雪梅等，與多名仁慈堂義工及三十多名太陽城集團義工在場協助受助戶領取“食物籃”。

為表支持社服店，太陽城集團公共及社會關係部高級副總裁李素茵、財務部總裁黃柏齡代表集團送交三十萬元善款，支票由飛安達代表接收。街總監事長姚鴻明、工聯總會監事長梁玉華等見證。

飛安達感謝稱，自社服店成立至今，太陽城集團主席周焯華連續多年給予全力支持，表示由衷感謝。本澳通脹持續，太陽城集團一如以往資助社服店，廣泛關注在職低收入家庭，以實際行活動回饋社會。

他讚揚集團上下長期開展並參與各類慈善公益活動，積極奉獻善心與愛心。

他談到“天鴿”風災後修復情況稱，經社會多方努力，社服店及盲人重建中心設施已回復正常。衷心感謝社工局多次派員到場了解災情並協助善後，廣大熱心人士組織義工團隊前來協助清潔，更感謝博企負責人致電慰問，十分感恩。

李素茵表示，通過安排集團義工參與此類活動，以行動關懷弱勢社群。希望透過捐助社服店，讓每月派發“食物籃”活動延續下去，惠及更多有需要家庭。